



Základní škola a Mateřská škola



pro sluchově postižené, Plzeň, Mohylová 90

Mohylová 90, 312 09 Plzeň – tel./fax. 378 609 937; e-mail: reditel@sluchpost-plzen.cz

IČO: 49778153 Bankovní kontakt: ČNB Plzeň, č. ú. 66039311/0710

Výroční zpráva o činnosti školy 2023/2024



- a) základní údaje o škole
- b) přehled oborů vzdělání
- c) rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy
- d) údaje o přijímacím řízení nebo o zápisu k povinné školní docházce a následném přijetí do školy
- e) stručné vyhodnocení naplňování cílů školního vzdělávacího programu
- f) údaje o výsledcích vzdělávání žáků
- g) údaje o prevenci sociálně patologických jevů, rizikového chování a zajištění podpory dětí, žáků a studentů se speciálními vzdělávacími potřebami, nadaných, mimořádně nadaných a s nárokem na poskytování jazykové přípravy
- h) údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků a odborného rozvoje nepedagogických pracovníků
- i) údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti
- j) údaje o výsledcích inspekční činnosti
- k) základní údaje o hospodaření školy

a) základní údaje o škole

Název školy : Základní a Mateřská škola pro sluchově postižené
Adresa : Mohylová 90, 312 09 Plzeň
Telefon : 378609939
E-mail : reditel@sluchpost-plzen.cz
Datová schránka: x7sfdem
Právní forma : příspěvková organizace
IZO : 600022987
IČO : 49778153
Ředitel školy : Mgr. Jiří Pouska

Název a adresa zřizovatele : Plzeňský kraj, Škroupova 18, 301 00 Plzeň

Poslední zařazení do sítě škol : 3.6.2004

Školská rada: Mgr. Olga Šlaisová, zástupce za ZŠ
 Veronika Strohschneiderová, zástupce za zákonné zástupce
 Mgr. Jana Tomšíková, zástupce za zřizovatele

b) přehled oborů vzdělání, které škola vyučuje v souladu se zápisem ve školském rejstříku

Obor vzdělání Kód- název oboru	Forma studia	Kapacita oboru dle školského rejstříku	počet dětí, žáků dle zahajovacího výkazu	Počet tříd/skupin
79-01-C/01 MŠ	denní	20	18	2
79-01-C/01 ZŠ	denní	132	130	17

Název součástí	IZO součástí	Kapacita součástí
Mateřská škola	049778153	20
Základní škola	110031890	132
Školní družina :	110031911	35
Internát školy	110100344	75
Školní jídelna :	102576602	200
SPC	110031911	Není určena

Vzdělávací programy školy :

Školní vzdělávací program : „Neslyším, ale rozumím“ Č.j.: SP/530/23

Školní vzdělávací program. „ Chci mluvit jako ostatní“ č.j.: SP/531/23

Budovy, kde je vykonávána činnost školy, odloučená pracoviště	bezbariérovost
Plzeň, Mohylová 90	ano

c) rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy

Přehled pracovníků školy

	celkem	ženy	Se spec. kvalif.	Pro daný typ školy	Přepočtených pracovníků
Učitelé ZŠ	21	18	21	21	21
Učitelé MŠ	4	4	3	4	3,4838
SPC	2	2	2	2	1,6
AP v ZŠ	4	4	4	4	2,3387
AP v MŠ	2	2	2	2	2,000
Vychovatelé	6	6	6	6	5,3387
AP na inter.	2	2	2	2	2,000
Ostatní	14	13	0	0	12,875
Počet pracovníků celkem fyzický/přepočtený	Z toho počet pedagogů fyzický/ přepočtený	Průměrná délka pdg. praxe (za všechny pedagogy)			
55/50,6362	38/36,9036	16,31			

Komentář: V mateřské škole pracují 4 učitelky. 1 učitelka pracuje na částečný úvazek a 3 na plný. V MŠ pracují také 2 asistentky pedagoga, 1 asistentka je rodilá mluvčí znakového jazyka. V základní škole pracuje 21 pedagogů a 4 asistenti pedagoga. V školní družině pracují 2 vychovatelky. Součástí školy je také internát, kde pracují 4 vychovatelky a 2 asistentky pedagoga.

Při škole také pracuje speciálně pedagogické centrum, pracují 1 speciální pedagožka, 1 psycholog a 1 sociální pracovníce. Dále ve škole máme pracovníky: 1 školník-údržbář, 1 účetní, 1 hospodářka, 1 mzdová účetní, 5 uklízeček, 5 zaměstnanců školní kuchyně.

d) údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků a odborného rozvoje nepedagogických pracovníků

	pedagogičtí	nepedagogičtí
Počet účastníků na dalším vzdělávání	18	16

	Akreditované MŠMT	neakreditované
Počet vzdělávacích akcí pro pedagogické pracovníky:	38	11
Z toho pro pedagogický sbor	1	1
Z toho pro skupinu pedagogů	1	2
Z toho pro jednotlivce	36	8

	Akreditované MŠMT	neakreditované
Počet vzdělávacích akcí pro pedagogické pracovníky	38	11
Z toho v oblasti ICT/rozvoj digitálních kompetencí	8	2
Z toho v oblasti osobnostně sociálního rozvoje	10	2
Z toho v oblasti jednotlivých předmětů	8	0
Z toho v oblasti obecné didaktiky a metodiky výuky	7	7
Z toho v jiné oblasti- které? Erasmus	4	0

	Akreditované MŠMT	neakreditované
Počet vzdělávacích akcí pro nepedagogické pracovníky	2	7
Z toho v oblasti ICT/rozvoj digitálních kompetencí	1	1
Z toho v oblasti jejich odbornosti	1	6
Z toho v jiné oblasti- které?	0	0

Komentář:

Nepedagogičtí pracovníci -kuchařky mají hlavního partnera v dalším vzdělávání Český gastronomický institut, Státní zdravotní ústav, Kulinářské umění, Kulatý stůl zdraví -.

V těchto institucích se průběžně vzdělávají a rozšiřují si kuchařské umění. Od ochrany veřejného zdraví po kulinářské techniky, dovednosti a znalosti. Jako škola jsme zapojeni do projektu:

Zdravá školní jídelna, máme to na talíři.

Další zaměstnanci – uklízečky se seznamují s novými přístroji na úklid až po nové přípravy k úklidu. Celoročně spolupracují s firmou Vorwerk a Karcher.

Pedagogičtí pracovníci MŠ se zúčastňují seminářů KCVJS v Plzni, odborných akcí Speciálně pedagogických center, dalšího vzdělávání na ZČU a projektu Erasmus. Dále se vzdělávají v oblastech sluchového postižení, logopedických vad, zrakového postižení a PAS. Doplnují si znalosti znakového jazyka.

Pedagogičtí pracovníci ZŠ spolupracují na s nakladatelstvím Taktik, Nová škola, Klett, kde se zúčastňují seminářů a webinářů na pilotování učebnic anglického jazyka a nové verze učebnic v ostatních předmětech. Dále se zúčastňujeme kurzů anglického a německého jazyka v KCVJS v Plzni a dalších seminářů z didaktické oblasti. Semináře pro pedagogy, kterých jsme se zúčastnili byly od institucí: Bloggers, Funpark, Wocabee, Canva, Dům robotiky, Infokariéra, ZČU, Inspire Academy, DZS Praha, Dům zahraniční spolupráce. Google, Škola online Katedra.

Naše škola pilotuje učebnice anglického jazyka výukové sady FUNPARK .
Naše škola pořádá kurz Znakového jazyka pro naše pedagogy rodilým mluvčím.

e) údaje o přijímacím řízení nebo o zápisu k povinné školní docházce a následném přijetí do školy

Obor vzdělání Kód oboru	Počet přihlášených dětí, žáků, studentů ve všech kolech přijímacího řízení	Počet dětí, žáků, studentů, kteří skutečně nastoupili dle zahajovacího výkazu
79-01-C/01 MŠ	4	4
79-01-C/01 ZŠ	11	11

f) údaje o výsledcích vzdělávání žáků

Údaje o výsledcích vzdělávání ve školách zřízených podle § 16 odst. 9 školského zákona

	Prospěl s vyznamenáním	prospěl	neprospěl	nehodnocen
ZŠ smyslové vady	62	63	1	0

g) údaje o prevenci sociálně patologických jevů, rizikového chování a zajištění podpory dětí, žáků a studentů se speciálními vzdělávacími potřebami, nadaných, mimořádně nadaných a s nárokem na poskytování jazykové přípravy

Údaje o prevenci sociálně patologických jevů

V průběhu celého školního roku pracujeme na projektu Spokojená třída – zdravé vztahy v

třídním kolektivu, snažíme se podporovat pozitivní třídní klima, upevňovat pozitivní postoje žáků ke třídě jako celku a snižovat tak riziko vzniku šikany. Zaměřujeme se na posílení skupinové identity a pocitů sounáležitosti, spolupráci a rozvoj komunikačních dovedností potřebných k řešení konfliktů.

I v letošním školním roce probíhaly třídnické hodiny, ve kterých jsme se věnovali podpoře zdravé komunikace, aktivního naslouchání, porozumění svému prožívání, zdravého vnímání sebe sama i druhých, rozvoji tolerantních postojů.

Všichni žáci naší školy se zapojili do mezinárodního projektu Krokus, který realizuje irská organizace Holocaust Education Trust Ireland (HETI) ve spolupráci se Vzdělávacím a kulturním centrem Židovského muzea v Praze. Projekt Krokus přibližuje dětem tematiku o nebezpečí diskriminace a preventivně působí proti rasismu. Děti si připomínají události druhé světové války, zvláště pronásledování Židů. Sázejí cibulky krokusů, které symbolizují jeden a půl milionu židovských dětí, které byly během holocaustu zavražděny.

Pravidelně spolupracujeme s Národní iniciativou pro život. Žáci 9. a 10. třídy se zúčastnili programu Prevence neplánovaných těhotenství a interrupcí, který se zaměřuje na výchovu mladé generace k odpovědnosti v intimním životě, v plánování rodičovství a k úctě k lidskému životu. Podrobně rozebírá problematiku početí, prenatalního vývoje a nečekaného těhotenství, umělých potratů a jejich důsledků, předkládá možnosti prevence. Žáci 4. třídy se zúčastnili programu Moje cesta na svět a žáci 6. třídy programu Moje cesta na svět plus. Oba programy citlivě otevírají komunikaci o vzniku našeho života, prenatalním vývoji a narození, pomáhají zorientovat se v této oblasti úměrně věku žáků, ukazují význam citově propleteného prostředí vytvořeného vztahem rodičů pro příchod dítěte na svět.

Během celého školního roku se snažíme vést žáky ke zdravému životnímu stylu. I v této oblasti jsme se zapojili do několika interaktivních preventivních programů.

Žáci 1.- 4. ročníku se zúčastnili programu Cigaretka Retka, který se formou divadelního představení zaměřuje na prevenci kouření.

Žáci 6., 7. a 8. ročníku se se zapojili do interaktivního preventivního programu s názvem Dej si taky, díky, nechci!. Program se zaměřuje na prevenci užívání tabáku, nikotinu, alkoholu, formou hry upozorňuje na rizika užívání nikotinových přípravků, tabáku a alkoholu.

Žáci 9. a 10. ročníku se zúčastnili programu Nové formy kouření, který se věnuje moderním formám kouření a jejich vlivu na zdraví, poukazuje na rizika vzniku závislostí, zaměřuje se na prevenci.

Pro žáky 9. a 10. jsme měli připravený interaktivní program Hrou proti AIDS, který se snaží netradiční formou přiblížit a osvojit základní znalosti o možnostech přenosu viru HIV a ostatních pohlavně přenosných infekcích, ochraně před nežádoucím těhotenstvím, snaží se vést žáky k přemýšlení o vlastních postojích a chování v možných rizikových situacích.

Pravidelně se věnujeme problematice šikany a kyberšikany, upozorňujeme na nebezpečné chování na internetu, seznamujeme žáky s pravidly bezpečného pohybu na sociálních sítích.

Žáci 1., 2. a 3. ročníku se zúčastnili programu Neubližujme si, buďme dobří kamarádi, který se snaží hravou a zábavnou formou seznámit žáky s problematikou mezilidských vztahů.

Žáci 5. -10. ročníku se zapojili do programu Kyberšikana, který se zaměřuje na internetovou bezpečnost, seznamuje žáky s výhodami a nevýhodami využívání služeb sociálních sítí, jejich funkcemi, ochranou soukromí, poukazuje na případy kyberšikany, seznamuje s pravidly bezpečného chování na internetu.

Metodik prevence pravidelně spolupracuje s metodikou prevence v PPP, zúčastňuje se schůzek metodiků prevence PPP, kde se seznamuje s nabídkou programů a služeb, které může naše škola využít. Po celý školní rok probíhá úzká spolupráce s výchovnou poradkyní a školní psychologou. Snažíme se o okamžité řešení vzniklých problémů a také o správné nastavení programu pro jejich předcházení, probíhají schůzky učitelů, ve kterých hodnotíme

uskutečněné projekty, plánujeme nové a reagujeme na aktuální situaci ve škole.

Údaje o chování žáků a studentů

Poskytovaný stupeň vzdělání	Snížený stupeň z chování		Podmíněně vyloučení	vyloučení
	2. stupeň	3. stupeň		
základní	1	1	0	0

Děti, žáci, studenti se speciálními vzdělávacími potřebami

Počet žáků se speciálními vzdělávacími potřebami	Z toho se zdravotním postižením	Z toho s jiným zdravotním znevýhodněním	Z toho s odlišnými kulturními životními podmínkami	Z toho z upravenými výstupy
MŠ 18	18	0	0	0
ZŠ 130	130	4	24	19

Děti, žáci, studenti nadaní a mimořádně nadaní v 1. až 4. stupni podpory dle vyhlášky č. 27/2016 Sb.

- nemáme žádné žáky

Žáci – cizinci s nárokem na poskytování jazykové přípravy (§20 školského zákona)

Počet žáků – cizinců k 30.6.	
S nárokem na jazykovou přípravu nezařazených do skupiny pro jazykovou přípravu	0
S nárokem na jazykovou přípravu zařazených do skupiny pro jazykovou přípravu	0
Bez nároku na jazykovou přípravu zařazených do skupiny pro jazykovou přípravu	1

h) údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti

Mateřská škola:

MŠ pořádá ve spolupráci se školní družinou a internátem školy Halloween, Mikulášskou nadílku a Čarodějnice. Se zákonnými zástupci dětí se uskutečnilo Čertovské malování, vánoční besídka, návštěva budoucích školáků v 1. třídě ZŠ. Zákonní zástupci se podíleli na projektových dnech Halloween, O Koblížkovi, Cesta za vánoční hvězdou s posezením u vánočního stromečku, Masopust, Cesta Za velikonočním zajíčkem, Den mrkve, Čarodějnice. Další akce MŠ – návštěva statku Černá ovce, zimní a letní olympijské hry, výlet do parku Potoční, rozloučení s předškoláky na zahradě školy. MŠ pořádá den otevřených dveří, kurz znakového jazyka pro rodiče pod vedením lektora SPC, umožňuje pedagogické praxe studentům surdopedie a logopedie.

Divadelní představení:

O zlaté rybce, V jednom lese..., Andělská pohádka, O Budulínkovi, Karkulka

Projekty:

Zlatá rybka, Halloween, Čertí škola, O Koblížkovi, Hrajeme divadlo, Masopust, Den mrkve ve spolupráci se školní kuchyní, Den Země za podpory odboru životního prostředí Magistrátu města Plzeň, Čarodějnice, Autoškolka

Základní škola :

Ve školním roce 2023/2024 naše škola organizovala kurz znakového jazyka pro rodiče a pedagogické pracovníky

Naši žáci navštívili kulturní programy z nabídky Knihovny města Plzně, Espritu a divadla Alfy, zúčastnili se besed k volbě povolání na Úřadu práce v Plzni, různých výstav, akcí v Techmanii. Naše škola využívala k zajištění primární prevence spolupráci s těmito organizacemi : PPP Plzeň – město, SDH Bílá Hora, Středisko výchovné péče Plzeň, Policie ČR, Knihovna města Plzně, Záchraná stanice zvířat Plzeň , ZOO Plzeň, P - centrum. Den dětí proběhl jako Den zdraví na Hracholuskách - projekt zorganizovala Národní iniciativa zdraví. V rámci environmentální výchovy jsme se zúčastnili programu Recyklohraní a sběr druhotných surovin, pořádaných firmou AVE. Naše škola se úspěšně zúčastnila krajského kola Řemeslo má zlaté dno.

Pedagogové organizovali mezinárodní projekt v rámci Višegrádského fondu v Ostravě zaměřený na technické vzdělávání, zdravý životní styl, digitální a sociální dovednosti. Zúčastnili se žáci z Polska, Slovenska a České republiky.

Naši žáci se také zúčastnili mezinárodních projektů a soutěží: Florbalový turnaj v Halle – Německo, Erasmus+ projekt CLEAN – Srbsko Jagodina
Mezinárodní projekt na ekologické téma: Změň sebe, zachraň planetu.
Projektu se zúčastnili školy z Francie, Polska, Litva, Srbska a naše škola.

V říjnu navštívila skupinka našich žáků a učitelů partnerskou školu v Cluj Napoca s finančním zajištěním z dotace Plzeňského kraje .Podpora mezinárodní spolupráce.

Sami pedagogičtí pracovníci naší školy připravili a uskutečnili pro děti tyto projekty: Pasování prvňáčků, projekty: Zdravé zuby, První pomoc, Podzimní vaření, Masopust, Olympijský víceboj, Uklidme Česko.

V rámci výuky žáci navštívili Záchranou službu, Evropský den jazyků, , v rámci technického vzdělávání navštívili Národně technické muzeum v Plasích, dobrovolné hasiče, dopravní hřiště, lyžařský výcvik a školu v přírodě.

V průběhu uplynulého školního roku, naše děti velmi úspěšně reprezentovali nejen sebe, svoji školu, ale i město a celý region v různých celorepublikových a mezinárodních soutěžích. Naše škola organizovala dvě soutěže celorepublikového charakteru: Mistrovství ČR ve florbalu sluchově postižených s mezinárodní účastí a celostátních plaveckých závodů Plzeňská kachna. Také jsme po několikáté zorganizovali zajímavé tří plzeňských škol v rámci

propojování našich žáků s žáky dalších škol. Na sportovně – kulturní akci Březňák přišli do naší školy slyšící žáci 4. ZŠ v Plzni a zrakově postižení žáci ZŠ a MŠ pro zrakově postižené. Zúčastnili jsme se také celorepublikové dopravní soutěže Besip Česká republika, která se konala ve Valašském Meziříčí a Celostátní sportovní hry sluchově postižených žáků v Olomouci. Organizovali jsme sportovní utkání mezi naší školou a školou z Českých Budějovic.

Žáci školy navštívili několik představení ve Velkém divadle v Plzni a v Divadle Ponec v Praze. Žáci také sportovali v D aréně a v Hopsině v Plzni.

Jako jediné celokrajské specializované zařízení jsme poskytovali cenné informace pro studenty vysokoškolských programů různých univerzit z celé ČR, náslechy pro kolegy ze škol.

Získali jsme několik dotací z MMP v oblastech:, Podpora vzdělávacích programů a mimoškolních aktivit dětí a mládeže, Podpora aktivit k technickému vzdělávání, Podpora tělovýchovných aktivit, podpora primárně patologických jevů a Podpora sportu a tělovýchovy s kladným výsledkem. Další dotace jsme získali z ÚMO 4 Plzeň v oblasti školství a mikrograntech a krajského úřadu: volnočasové aktivity, podpora mezinárodní spolupráce, Podpora budování a modernizace sportovišť a v oblasti sportu.

i) údaje o výsledcích inspekční činnosti

Ve školním roce 2023-2024 neproběhla inspekční činnost.

j) základní údaje o hospodaření školy za uplynulý kalendářní rok:

Údaje o hospodaření školy 2023

Příjmy: **48 947 958,00 Kč**

Hlavní činnost

Dotace na přímé výdaje	38 139 072,00
Dotace na provozní výdaje	7 365 000,00
Dotační programy Plzeňský kraj	316 960,00
Dotační programy Plzeň město	149 148,00
Čerpání Investičního fondu – na opravy	307 680,00
Ostatní výnosy z činnosti	16 700,00
Výnosy ze služeb	1 866 728,00

Hospodářská činnost

Pronájem majetku kraje	200 000,00
------------------------	------------

Vybrané výdaje:

Hlavní činnost

Z toho:	
-přímé náklady	38 139 072,00
na platy pracovníků	27 758 726,00
ostatní osobní náklady	151 024,00
náhrada mzdy	209 643,00
odstupné	0,--
zákonné odvody+FKSP	9 893 375,00
náklady na školní potřeby	126 304,00
-provozní náklady	
energie	1 518 261,00
opravy a údržba nemovitého majetku	639 321,00
opravy ostatní	219 026,00
odpisy majetku	2 754 463,00
školní potřeby	147 213,00
DDHM	236 253,00
Ostatní náklady	4 181 166,00

Hospodářský výsledek 187 872,00 K

Průměrný měsíční plat dosažený v roce 2023 (Kč)

Průměrný měsíční plat všech zaměstnanců	43 953,- Kč
Průměrný měsíční plat pedagog. pracovníků	56 613,- Kč
Průměrný plat ostatních pracovníků	32 978,- Kč

Plnění závazných ukazatelů v roce 2023

	Limit	skutečnost
Přepočtený počet zaměstnanců	53,6482	50,6643
Mzdové prostředky na platy		27 758 726,- Kč
z toho: pedagog.		22 518 415,- Kč
ostatní		5 240 311,- Kč
OON: pedagog.		24 050,- Kč
Ostatní		950,- Kč

k) stručné vyhodnocení naplňování cílů školního vzdělávacího programu v souladu se strategickými dokumenty Plzeňského kraje

(DZ, VIZE 2035, rekonstrukce, investice, modernizace, nové obory, mezinárodní spolupráce, úspěchy školy, úspěchy žáků...)

Jako jediná škola z České republiky jsme součástí celoevropského sdružení pracovníků, HIPEN kteří se zabývají prací s neslyšícími a sluchově postiženými. V rámci této organizace se podílíme na tvorbě mezinárodních celoevropských projektů, ve kterých se naši žáci a pedagogové zúčastňují výměnných pobytů se členskými školami po celé Evropě a zapojují do společných aktivit.

Naši zástupci se pravidelně účastní meetingu HIPEN. Na základě partnerství s těmito školami hledáme partnery pro naše školní projekty, které budeme organizovat v rámci Erasmus Plus. Naše škola získala Akreditaci Erasmus Plus pro pořádání mezinárodních mobilit v období 2023-2027. Tento rok jsme v rámci akreditace pracovali na přípravě první mobility s názvem Ecology Citizenship pro zástupce žáků a učitelů ze sedmi evropských škol, která se uskuteční na podzim školního roku 2023/2024 v naší škole.

V rámci národního projektu jsme se zapojili do projektu EU OP JAK. Zapojili jsme se též do výzvy MŠMT: Doučování žáků ZŠ ohroženým školním neúspěchem.

Jako jediné celokrajské specializované zařízení jsme poskytovali cenné informace pro studenty vysokoškolských programů různých univerzit z celé ČR,

Ve spolupráci s nadací Women and Women zajistili pro 6 žáků sociálně potřebných žáků obědy zdarma po dobu celého školního roku.

Získali jsme několik dotací na naše projekty z Odboru školství MMP v oblastech: Podpora vzdělávacích programů a mimoškolních aktivit dětí a mládeže, Podpora aktivit k technickému vzdělávání, Podpora tělovýchovných aktivit, podpora primárně patologických jevů a Podpora sportu a tělovýchovy a z KÚ Plzeňského kraje v oblasti mimoškolního vzdělávání a dotace z ÚMO 4 v oblasti školské a mikroregiony s kladným výsledkem.

Naše škola organizovala: Mezinárodní turnaj ve florbale s mezinárodní účastí, Aprílovou kachnu - celostátní přebor v plavání sluchově postižených žáků s mezinárodní účastí a naši žáci se zúčastnili Celostátní dopravní soutěže pro sluchově postižené žáky ve Valašském Meziříčí a Celostátních sportovních her sluchově postižených žáků v Praze, Celostátní výtvarné soutěže v Olomouci, Turnaje v basketbale dívek v Hradci králové a turnaje ve futsale v Kyjově..

Naše škola je zapojena do projektů MŠMT: Ovoce do škol a Mléko do škol

Ve školním roce jsme modernizovali:

- ZŠ: vybuďovali jsme novou počítačovou učebnu
- školní kuchyni. Instalace nového plynového sporáku, pořízení nových mrazicích boxů, nové výdejní okénko s roletou a nerez pultem. Naše školní kuchyně poskytuje stravování i ZŠ Macháčkova, Plzeň.
- školní kotelna: byl vyměněn 1 výměník tepla, který vytápí část našeho zařízení, čekáme na dodání ještě dalších 2 výměníků, abychom mohli topit úsporně.
- internát: malovaly se pokoje na internátě (ložnice, WC, koupelny a společné prostory), nové vybavení: ložní prádlo, lůžkoviny, matrace, technické vybavení (playstation, televize a hifi souprava), vybavení herních prvků pro děti

V Plzni dne: 16.8.2024

Výroční zpráva byla projednána a schválena :

Pedagogická rada dne: 30.8.2024

Školská rada dne: 30.8.2024

ZÁKLADNÍ ŠKOLA
A MATEŘSKÁ ŠKOLA
PRO SLUCHOVĚ POSTIŽENÉ,
PLZEŇ, MOHYLOVÁ 90
312 09 PLZEŇ ©

Mgr. Jiří Pouska
Ředitel školy